AIMMHHCTPATHBHASI KOHTPOJbHAsA padoTa Mo MaTeMaTHKe Kpurepuii oneHuBaHus:

(ayaur) nasa 7 kaacca 3a 1 mosyroaue. Y A - 16
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CocraBureab: Tumaxkosa /l. C., yuntejsb MaTeMaTHKH.

. MaxkcuMaibHOE KOJIMYECTBO - 16 0anios.
Pabora cocTouT U3 IBYX 4acTei.

Yacts A conepxut 10 3aganuii 6a30Boro ypoBHs, 3aJJaHUs C KoNnuecTBo 6a1. | OTMeTKA.
BBEIOOPOM OTBETA. 14-16 5
10-13 4
Yacts B comepxut 3 3amanus, Tpedyroiee 3anucarh pernieHue u 6-9 3
OTBET. 5-0 2

OOyyaroiuecs 10JKHbI IPOAEMOHCTPUPOBATh 3HAHUA,
YMEHHSI W HaBBIKH 3a | MOJIyrojaue: yMeHne HaXxOAWUThb
3HA4YEeHUE BBIPAKEHUS, PACKPHIBATh CKOOKH U MPUBOIUTH
NOJ00HbBIE cllaraeMble, peliaTh ypaBHEHUs, yMeHue paboTarb
CO CTETEHSMHU, MPUBOAUTH OJHOWIEH K CTaHIApPTHOMY BHIY,
yIIPOLIaTh BBIPAXKEHUs, 3HATh HAa4yaJbHbIE TEOMETPUUYECKHE
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KOHTpOJIbHAs paboTa 1o MaTemMaruke 3a 1 nomyroaue

Bapuanr |
Al. HailTu 3HaueHue BeIpakeHusa: 3m — 2n, eclid
m= —-1,n= -25
a) 8 0)2 B) -2 r) -8

A2. TlpuBenute nomobHelie ciiaraembie: 2a — 5b — 9a + 3b
a)—11la—8b 0)7a+2b B)1la+8b r1)—7a—2b

A3.Haiitu kopens ypaBHeHus: 7x + 3 = 30 — 2x
a) 3 0)5 B) -8 r) 50.
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a) x%2 6)x°> B)x'? 1)«x®

A4. Yupocrture BbIpakKeHHUE:

A5. Vipocrure Boipaxenue: 4(7x — 2) — 3 (5 + 4x)

a)30x+7 6)16x—23 B)16x+23  r)40x — 23

A6. TlpuBecTy OJHOYJIEH K CTaHAapTHOMY Buay: 12pk3 - (—3p*k?)

a) -36p°k* 6) — 36p°k> B)3,6p"k* r)1.2pk

A7. Bossectu B crenenb: (—2a®h)*
a)16b°a’ 6)—16a’b® B)—16a'?h* r1)16a'?b*

713,76
A&. Beraucimnrs.
717
a) 49 0) -7 B) 73 r)7

A9. Ha otpeske AB ormeuensl Touku C u D. [Tpu atom AB = 12c¢mM,

AC = 3 cMm, BD = 4cm. Uemy paBHa anuHa otpeszka CD?

a)5cMm 0) 11 cm B) 13 cMm r) 19 cm
A10. OnuH 13 CMEXHBIX YTJIOB paBeH 65°. Uemy paBHa rpagycHas
Mepa Apyroro yria?

a) 65° 6) 115° B) 25° 1) 155°

Yacts B.
B1. Beruucnure: —3% : 1,3+ 1% 4.2,
B2. Pemmnre ypasuenue: 0,2(7 — 2y) = 2,3 — 0,3(y — 6).

B3. Mano: AO=BO, CO=DO, CO=5 cMm, BO=3 cm, BD =4 cwm.
Haiitu: nepumertp tpeyroiabatka CAO
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KOHTpOJIbHAs paboTa 1o MaTemMaruke 3a 1 nomyroaue

Bapuanr 11
Al. Haiitu 3HaueHue BoIpaxkeHus: 3x — 4y,

opu x = —li,y = -2,
a) 12 0) -4 B) -12 r) 4

A2. IlpuBeaute nmogoOHbIe cnaraembie: 11a — 16b — 18a + 9b
a)—7a—7b 06)7a—5b B)11la+8b T1)—7a-—2b

A3.Haiitu kopenb ypaBHeHus: 8x — 8 =20 — 6x
a)l 0) 2 B) -10 r) 10.

A4. Yupocrure Beipaxenue: a® - (a*)?
a) a'* 6)a® B)a'’ 1)a*

A5. Yropocture Boipakenne: —2(4x + 8) + 3 (5x — 1)
a)7x—19 6)7x+19 B)23x—13  r)40x — 23

A6. TIpuBecTH OHOUJIEH K CTaHAapTHOMY BHAY: 6a’h - (—3a3b?®)

a)18a®h* 6) — 18a°h° B)1,8a’b* 1)-18ab

A7. Bossectu B crenens:  (-3a*B)3
a)27B’a®  6)-27a’B3 B)—27a'? B3>  r)27al?g3
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A&. Berumciaurs:
72

a) 14 6)49 B) 7 r)4—f9

A9. Ha otpeske AB ormeuensl Touku C u D. [1pu atom AB = 14 cwm,

AC =5 cm, BD = 6 cm. Uemy paBHa anuHa otpe3ka CD?

a) 13 cm 0)3 cm B) 15 cm r) 25 cMm
A10. Onun 13 cMexXHBIX yIiioB paBeH 50°. Uemy paBHa rpagycHas
Mepa Apyroro yria?

a) 50° 0) 40° B) 130° ) 140°

Yacts B.
B1. Beramcnnre: 2,4 - 4= — 2,25 : 1=
B2. Pemnre ypasuenue: 0,3(8 —3y) = 3,2 —0,8(y — 7).

B3. Jano: AB=CD, BC=AD, AC=7 cm, AD= 6¢cMm, AB=4 cm. Haiitu:

nepumMetp TpeyroiapHuka ADC



